

护士整理病床捡到万余元现金

院方联系到患者物归原主



本报7月22日讯(记者 马媛媛)22日,潍坊市第二人民医院骨一五官科护士杨曼在整理床铺时,发现了15000元现金。她第一时间上报医院后,联系到失主并物归原主。原来,患者住院时把钱藏在了枕头套内,结果出院时给忘了。

22日下午3点多,记者来到潍坊市第二人民医院骨一五官科时,该科护士杨曼和护士长王丽华还在焦急地等待失主。杨曼告诉记者,下午2点,她在整理13号病房的27号病床时,发现在枕头套内夹着一个黑色的塑料袋,仔细一摸,是一沓百元人民币。

“患者落下钱了,肯定着急”,杨曼想到这里,急忙找到护士长王丽华说明情况。在所有护士的见证下,王华清

点了塑料袋内的现金,一共15000元。

王华清说,27号病床之前住着一名患有声带囊肿的中年患者,家是昌乐县农村的,当天中午11点多离开医院。她猜测,可能是患者走得匆忙,将枕头内的钱落下了。她将情况上报医院后,急忙通过患者住院信息联系到患者。经过确认,15000元现金确实是该患者落下的。

下午6点多,患者儿子刘豫到达医院。他在接受记者采访时说,母亲住院期间,他将15000元现金塞进枕头,并提醒母亲注意看护。出院当天,他在楼下办理出院手续,父母负责整理东西,三个人都将枕头内的钱忘了。刘豫说,护士长打电话提醒是否落下东西

时,家人仍然没意识到是把钱落下了,直到护士长再三提醒检查一下随身物品,母亲才想起来。黑色的塑料袋、15000元现金、藏在枕头套内,信息核实无误后,刘豫表示要当面感谢。

在护士站,刘豫对医护人员再三感谢。护士长王华清说,其实,像护士拾金不昧的事在医院经常发生,只不过一般数额不大。就在两个月前,一名患者在病房走廊将2000元现金丢失,一名护士捡到后,主动与患者联系并交还患者。

尽管患者随身物品“失而复得”的情况时有发生,王华清还是提醒广大住院患者,医院来往的人员较多,患者住院期间一定要看管好随身物品,以免发生不必要的损失。

一则微博引发的爱心接力 网友接力寻找“莱州大娘”



本报7月22日讯(记者 赵磊)7月20日,潍坊一位网友发微博:“莱州的大娘被儿子赶出家门,自己骑三轮车到了潍坊,到她家中讨饭吃,随后离去,无法联系。”该微博被众多网友转发,网上接力帮助一起寻找“莱州大娘”,本报也联动潍坊和烟台两地同步进行报道,寻找“莱州大娘”和她的家人。

“莱州的大娘,自己骑着三轮已经到了潍坊。外面下着大雨,看来大娘是饿了,来我家讨了点饭。”7月20日上午10点32分,网友“噬血冷小妖”发布微博,并附带有三张“莱州大娘”的照片。从照片上看,“莱州大娘”年龄在60岁左右。大娘骑着三轮车,后面带着挺多东西,有可能用塑料盖着,戴着白色的帽子,有白发。

微博一经发出,引起了不少网友的关注。7月21日,潍坊公安的微博达人@潍坊公安马江涛在网上发起了“潍坊人接力救助莱州大娘”的活动,并得到众多网友的响应,他发布的数条微博在短短半天时间内,被转发多达200余次。

马江涛称,他已经与网友“噬血冷小妖”联系,网友的家在寒亭区。但是,流落

的“莱州大娘”在雨停之后就离开了,目前无法联系。

7月21日,记者联系到了马江涛。马江涛说,微博发出之后,潍坊市公安局也及时介入这次爱心救助的行动中。潍坊市公安局调度各个城区的巡防车,寻找“莱州大娘”;同时寒亭公安分局和潍坊交警部门也发出指令,帮助寻找。

“这次活动也反映出潍坊网友的积极救助的正能量。”马江涛说,众多微博转发这次爱心救助,更多的市民参与其中。然而,可惜的是,到现在为止并没有接到有关莱州大娘的有效线索。据悉,莱州市公安局已经与潍坊公安取得联系,他们也希望尽快寻找这位“莱州大娘”。找到大娘后,他们将会负责接大娘回家,并联系其家人将其安顿。本报今日烟台也发出报道,在当地寻找这位大娘的亲人。

请广大市民一起留意,如果见到这位“莱州大娘”,请马上与本报联系,或者微信联系马江涛的微信(mjt365),让我们一起帮助这位老人。本报会继续关注寻找“莱州大娘”的最新进展。



网友拍摄的照片及微博截图。

顾客丢了电动车 是超市保安偷了

本报7月22日讯(记者 赵磊 通讯员 张松龙 刘记波)19日,昌乐县发生了一起电动车被盗案件,这作案嫌疑人不是别人,正是超市的保安。

7月19日,昌乐县周先生骑电动车来到镇上一家超市,购物途中他有事离开超市,也没顾得上放在门口的电动车。他觉得车锁着,又有保安看着,一定很安全。然而,晚上10点多,当他返回超市时,却发现电动车不见了。

第二天,周先生报了案。在现场勘查过程中,民警注意到该超市北门有一个监控

探头,民警通过监控录像发现,一名男子在晚上9点40分左右把电动车推进了超市,第二天凌晨4点左右又把电动车推了出来。经过辨认,民警确定男子是该超市的一名保安于某。

确定于某身份后,民警最终在一家电动车专卖店找到了于某以及被盗的电动车。而这家电动车专卖店恰恰是于某的女儿和女婿开的。原来,于某两年前开始在美联超市做保安,之前工作一直好好的,谁知那晚财迷心窍,就想把电动车推走留着自己用。



夏季食谱

一、多吃“杀菌”蔬菜。夏季多吃些“杀菌”蔬菜,可起到预防疾病的作用。这类蔬菜包括:大蒜、洋葱、韭菜、大葱、香葱、青蒜、蒜苗等。

二、多吃凉性蔬菜。进入夏季吃些凉性蔬菜,有利于生津止渴,除烦解暑,清热泻火、排毒通便。如苦瓜、黄瓜、菜瓜、西瓜、甜瓜等都属于凉性

蔬菜。三、多吃瓜类蔬菜。蔬菜中的水分是任何工厂生产的饮用水所无法比拟和替代的。夏季也正是瓜类蔬菜上市旺季,它们的共同特点是含水量都在90%以上。冬瓜含水量居众菜之冠,高达96%,其次是黄瓜、金瓜、丝瓜、佛手瓜、南瓜、苦瓜、西瓜等。



美的家庭中央空调 诚招市区及各县市区经销商

启动资金仅 3 万元,美的百万创富计划,成就您财富梦想。十年前是风扇时代,五年前是家用空调时代,现在以后将是家庭中央的时代!

您在找创业的机会吗? 您在找有市场潜力的行业吗?

美的中央空调斥资三千万,全力提供致富平台。无论您是否有门店,无论您是否专业,美的为您提供一条龙服务:

- 1.完善的推广方案 2.提供全方位的培训支持及后续方案设计 3.拥有专业的带货安装团队 4.完善的售后服务系统 5.统一时尚的建店支持

家庭中央优势特点:

- 1.家庭中央空调隐藏式安装,完美融合室内装修美观、节省空间。
- 2.送风均匀、舒适静音。
- 3.高效过滤杀菌。
- 4.比普通空调省电35%,寿命是家用机的5倍,长达 25 年。



美的直流变频家庭中央空调

产品有:家庭、别墅中央空调、一拖一陪装空调、空气能热水、其它商用大型中央空调

地址:潍坊市东风街与鸢飞路交叉口东50米路南美的中央空调 咨询电话:4006-521-531

销售安装电话:13964601358